## ИГРУШКИ СВОИМИ РУКАМИ



Приближается Новый год — любимый праздник сказки, веселых игр, сюрпризов, приключений, самый чудесный, наполненный волшебством праздник, которого с нетерпением ждут дети и взрослые. С его приходом дома наполняются необычной сказочной атмосферой. Вот и в нашем детском саду полным ходом идет подготовка к новогодним праздникам.



Мы вместе с детьми украсили нашу группу, приемную - гирляндами, снежинками.



Самую большую радость и удовольствие дети получили, когда наряжали елку.

Но елочные игрушки были не простые, а сделанные своими руками совместно с родителями.

## ВОТ ТАКАЯ ЕЛОЧКА ПОЛУЧИЛАСЬ У НАС В ГРУППЕ!















Воспитатель: Завлина И.А.